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Hodnoceni vykonnosti v édeckych a v édecko-servisnich tym

Cl.1
Preambule
Hodnoceni vykonnosti védeckych a védecko-servisnich tyma slouZzi
k periodické kontrole publika¢nich a aplika¢nich aktivit tym(. Hodnoceni se provadi
periodicky kazdy rok, vzdy na za¢atku unora.

Vykonnost tymu se pocitd za obdobi poslednich tfi let (v roce 2008 za rok
2007, v roce 2009 za dva roky 2007 a 2008) a normuje se na obdobi jednoho roku.

Vysledky do hodnoceni Ize uplatnit pouze v pfipadé, Ze jsou zaznamenany
v databazi ASEP.

Cl. 2
Postup vypoctu faktoru vykonnosti

Vykonnost tymu se hodnoti Ciselné faktorem vykonnosti tymu  (FVT) podle vzorce

J+B+C+D+P+T+S+L
IMP

FVT =

J = élanky v impaktovaném ¢€asopise

Ciselna hodnota J hodnoti publikaéni aktivitu tymu. Je rovna
J=Y"(IFxpodil napublikaci ),

kde se scita pres vSechny publikace vySlé v uvedeném obdobi, na nichz se
pracovnici tymu podileli.



IF je impakt faktor Casopisu podle ISI k roku zvefejnéni publikace (ev. , posledni
znamy IF, pokud IF kroku zvefejnéni neni jeSté znam) nebo realny impakt

faktor publikace za hodnocené obdobi.

Redlny impakt faktor je pocCet nezavislych citaci na danou publikaci déleny
poCtem let od zvefejnéni. Rok zvefejnéni se nezapocitava. Vedouci tymu
doklada citovanost publikace podle Web of Science. Autocitace (vlastni i
spoluautor(l) se nezapoditavaji.

Podil na publikaci je roven zlomku: pocet autorl z hodnoceného tymu / celkovy
pocet autord publikace. Podil na publikaci je roven jedné v pfipadé, Zze prvni
a/nebo korespondenéni autor je z pfislusného tymu.

B = odborné knihy

Ciselna hodnota B se uréi podle rovnice

B=)2.5x(podil naknize) geska kniha
B=> 5x(podil na knize ) cizojazy¢na kniha

kde se scCitd pfes vSechny knihy vySlé v uvedeném obdobi, na nichZz se
pracovnici tymu podileli.

Podil na knize je roven zlomku: pocet autord z hodnoceného tymu / celkovy
pocet autord knihy. Podil na knize je roven jedné v pfipadé, Ze prvni a/nebo
korespondencni autor (pokud je korespondenéni autor uveden) je z pfislusného
tymu.

C = kapitoly v knize

Ciselna hodnota C se uréi podle rovnice

C=>1x(podil na knize) geska kniha
C=22><(podil na knize) cizojazy€na kniha

kde se scita pres vSechny knihy vyslé v uvedeném obdobi, na nichz se
pracovnici tymu podileli.

Podil na knize je roven zlomku: pocet autord z hodnoceného tymu / celkovy
pocet autord knihy. Podil na knize je roven jedné v pfipadé, Ze prvni a/nebo
korespondencni autor (pokud je korespondenéni autor uveden) je z pfislusného
tymu.

D = élanek ve sborniku _ (neuvazuji se sborniky zvefejAujici jen abstrakt pfispévku)

Ciselna hodnota D se uréi podle rovnice

D=)"0.1x(podil na &lanku ) sbornik v eském jazyce
D=ZO.2><(podiI na élanku ) cizojazy¢ny sbornik



P

kde se scita pfes vSechny ¢lanky zvefejnéné v uvedeném obdobi, na nichz se
pracovnici tymu podileli.

Podil na ¢lanku je roven zlomku: pocet autord z hodnoceného tymu / celkovy
pocet autort ¢lanku. Podil na ¢lanku je roven jedné v pfipadé, Ze prvni a/nebo
korespondencni autor je z pfislusného tymu. Pokud je sbornik konferenénim
materialem, je podil na ¢lanku roven jedné, pokud je autor pfednasSejicim.

ud éleny patent

T

Ciselna hodnota P se ur&i podle rovnice

P=25><(p0 dil autor l‘]) narodni patent (s vyjimkou USA a Japonska)
P=250><(podl’l autor t‘]) mezinarodni patent, patent USA a Japonska

kde se scita pfes vSechny patenty udélené v uvedeném obdobi, na nichz se
pracovnici tymu podileli.

Podil autor a je roven souctu podild autord z hodnoceného tymu podle zaznamu
o ohlaSeni objevu.

poloprovoz, ov érena technologie

S

Ciselna hodnota T se uréi podle rovnice
T=Y7.5x(podil autor @)

kde se scita pfes vSechny vystupy uvefejnéné v uvedeném obdobi, na nichz se
pracovnici tymu podileli.

Podil autor  je roven zlomku: pocet autorl z hodnoceného tymu / celkovy pocet
autoru.

= prototyp, uplatn éna metodika, funk éni vzorek, autorizovany software,

uzitny a pr umyslovy vzor

Ciselna hodnota S se ur&i podle rovnice
S=Y"2.5x(podil autor &)

kde se scita pfes vSechny vystupy uvefejnéné v uvedeném obdobi, na nichz se
pracovnici tymu podileli.

Podil autor  je roven zlomku: pocet autorl z hodnoceného tymu / celkovy pocet
autoru.

L = pFijmy z licen €énich poplatk G a jiné p Fijmy z uplatn éni IP




Ciselna hodnota L se uréi podle rovnice
L=Xx[3/(X-0.5)+1]/10xpodil autora X = pfijem v milionech K&
IMP_= institucionalni_mzdové prost _redky vyplacené v tymu za sledované obdobi

v milionech K& (bez nadlimitnich slozek) bez mezd vedoucich tyma. U védecko-
servisnich tymu se zahrnou jen mzdové prostfedky pracovniku védecké €asti tymu.

Cl. 3
Postup pfi hodnoceni

1. SVI vypisem z databadze ASEP predloZzi vedoucim tymu seznam uznatelnych
vysledkd (€lanky, odborné knihy, kapitoly v knize a ¢lanky ve sborniku). U ¢lanku
v impaktovanych ¢asopisech uvede hodnotu posledniho znamého IF.

2. Vedouci tymu pfipadné upravi hodnoty pouZzitim reélnych impakt faktort a dolozi
citovanost.

3. Upravené seznamy se predaji do sekretariatu reditele.

4. Patentové oddéleni pfeda do sekretariatu reditele seznam udélenych patentd za
sledované obdobi s uvedenim autoru patentu a jejich podilu na patentu.

5. Vedouci tymu predlozi do sekretariatu feditele event. podklady pro vypocet T a S.

6. Vedouci THS pfeda hodnoty IMP za jednotlivé tymy do sekretariatu feditele a
prijmy z licenénich poplatkd véetné podill autord.

7. Sekretariat provede kone¢nou kalkulaci.

8. Reditel zvefejni vysledky hodnoceni.

Cl. 4
Zavéredéné ustanoveni

Timto pfikazem se rusi pfikaz feditele 4/2004.

V Praze dne 8. Unora 2008
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